

Вадим
Радаченко:

«САСАДУЮЩИЙ ГОД

► Председатель Белгородского городского Совета шестого созыва подвёл итоги четвёртого года работы Депутатского корпуса. Напоминим: представлял интересы населения и принимая от его имени решения, горсовет осуществляет свои полномочия по пяти основным направлениям. Вадим Витальевич кратко рассказал о каждом из них.

Нормотворчество

За год горсовет провёл 14 сессий, четыре из которых были внеочередными. Депутаты приняли 181 решение.

Четверть из них принята по инициативе Депутатов и постоянных комиссий. Особо значимым является то, что более половины принятых решений носят нормативный характер, - подчеркнул Вадим Витальевич.

Принятию решений предшествует правовая и антикоррупционная экспертиза аппарата Совета и прокуратуры. Каждый проект решения проработан постоянными комиссиями: в этом году прошло 38 заседаний, на которых народные избранники рассмотрели 270 вопросов.

Жители Белгорода активно пользуются своим правом участвовать в местном самоуправлении напрямую. Для этого горсовет организовал публичные слушания по внесению изменений в Устав города, принятию и исполнению бюджета, внесению изменений в Правила благоустройства.

Мониторинг действующего законодательства - важнейшее звено нормотворческой деятельности. Эту работу ведёт аппарат горсовета и принимает меры к оперативному внесению соответствующих изменений в акты Совета.

В рамках реформирования контрольно-надзорной деятельности депутаты своевременно утвердили правовые акты, необходимые для осуществления пяти видов муниципального контроля.

Впервые на основании решений горсовета организован муниципальный контроль в сфере благоустройства, о необходимости которого мы неоднократно говорили. В связи с передачей в июле текущего года в муниципальную собственность лесов, перед нами стоит задача по утверждению нормативных правовых актов, необходимых для реализации муниципального лесного контроля, - рассказал председатель.

В своём отчёте он отметил наиболее важные муниципальные нормативные акты. Так, например, в исключительной компетенции представительного органа находится утверждение Устава и бюджета города. В Устав Белгорода за отчётный



период изменения были внесены дважды. Бюджет муниципалитета на 2022 год и 2023-2024 годы был утверждён депутатами единогласно. В течение года четырёхжды в документ вносили поправки, связанные с увеличением доходной части за счёт поступлений субсидий и субвенций из регионального бюджета.

В сентябре прошлого года депутаты утвердили новое Положение о Контрольно-счётной палате в связи с изменениями федерального законодательства.

Важным событием нормотворческой деятельности горсовета стало вхождение в областную Думу с законодательной инициативой.

Нами был внесён проект закона Белгородской области «О внесении изменений в закон «Об особенностях организации муниципальной службы в Белгородской области». Он предполагал утверждение

типового положения о проведении аттестации муниципальных служащих. 23 июня 2022 года соответствующий закон был принят Белгородской областной Думой, 4 июля 2022 года его подписал губернатор Белгородской области, - напомнил Вадим Радаченко.

Председателем отмечены инициативы отдельных депутатов. К примеру, по предложению Ирины Севостьяновой в Белгороде ввели дополнительную категорию транспортных средств, имеющих право на бесплатную парковку в любой точке города, - это социальные такси. Депутат Юрий Гребенников подготовил Положение об увековечении памяти о людях и событиях на территории города, содержащее важный раздел процедуры признания самовольно установленных на территории города памятников, мемориальных досок и иных памятных знаков. По предложению

Ильи Салмина Белгородский городской Совет принял решение, упростившее процедуру сбора подписей граждан в поддержку инициативного проекта. Важные решения депутаты приняли и по инициативе мэрии. Так, лицам, имеющим детей-инвалидов и состоящим на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, была предоставлена возможность приобрести земельный участок, на котором расположен принадлежащий им жилой дом, по цене 1 % от его кадастровой стоимости. А с 4 апреля 2022 года решением сессии дети из семей, прибывших из Украины, Луганской и Донецкой Народных Республик, проживающие в пунктах временного размещения, включены в льготную категорию учащихся. Для них также установлена дотация на удешевление горячего питания.

Контроль

Депутаты приняли отчёт главы администрации города о реализации в 2021 году Стратегии социально-экономического развития города, отчёт Контрольно-счётной палаты города, заслушали доклад о деятельности УМВД.

Так, за текущий период, ввиду полного исполнения, с контроля снято 71 решение Совета как выполненное. На заседаниях профильных комиссий народными избранниками рассмотрели 101 информационный вопрос. Итогом этой работы стал ряд предложений депутатов, которые уже реализованы. Например, организована работа по подготовке нормативного акта, регламентирующего меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых, создана депутатская группа по вопросам использования платных парковок.

Важнейшим направлением, новым для Белгорода, стало инициативное бюджетирование. В этом году на реализацию 97 инициатив Белгород получил более 386 млн рублей. Под эгидой депутатов городского Совета была организована работа по участию жителей округов в конкурсе инициативного бюджетирования. В прошлом году было подано и одобрено 77 заявок от активистов 23-х городских округов.

- В процессе этой работы мы столкнулись с проблемами нормативного регулирования данного вопроса. Будем их решать в рамках своей основной правотворческой деятельности, - подчеркнул председатель горсовета.

Наказы избирателей

За время выборной кампании и доработок депутаты получили 242 наказа избирателей со сроком исполнения до 2023 года. За четыре года удалось выполнить 177 наказов. Общая сумма финансирования составила около 1,5 млрд рублей.



Депутаты горсовета работают с обращениями граждан.



Подведение итогов социального проекта «Дворовый тренер».

ДОЛЖЕН БЫТЬ ПАОДОТВОРНЫМ»



Школа грамотного полюбителя в Белгороде.



Совет территорий № 9 был занесён на городскую Доску почёта.

Сегодня работы на ряде объектов продолжают.

- Впереди завершающий год работы депутатов шестого созыва. Он должен быть плодотворным. Исполнение наказов наших избирателей - на особом контроле, - подчеркнул Вадим Радченко.

Взаимодействие с горожанами

Главное звено в структуре гражданского общества - Общественная палата. В этом году депутатский корпус утвердил на новый трёхлетний срок треть представителем в этот общественный орган. Новый состав активно включился в работу по про-

ведению общественной экспертизы проектов правовых актов.

Уже второй год работает Молодёжный совет при Белгородском городском Совете. Старшекурсники и студенты с большим интересом включились в работу Совета. Ребята вышли с предложением увеличить количество льготных поездок в общественном транспорте студентам.

- Мы предложили юным коллегам включиться в «молодёжную экспертизу» наших законопроектов, которые касаются решения широкого круга задач в интересах жителей города. К примеру, Правил благоустройства, - рассказал Вадим Радченко.

Огромную роль в работе по решению актуальных вопросов жителей, организации праздничных мероприятий, реализации совместных проектов выполняют советы территорий. В этом году высоко оценили работу советов территорий № 2 под председательством **Михаила Черфанова** и № 9 под председательством **Максима Палесника**. Оба совета территорий были занесены на городскую Доску почёта.

Горсовет укрепляет прямые контакты между городами и регионами страны: взаимодействует с Союзом городов воинской славы, городами-побратимами, соседними муниципалитетами. Продвигает свою работу проект «Школа грамотного потребителя». Депутаты стараются заинтересовать детей спортом и здоровым образом жизни с помощью социального проекта «Дворовый тренер».

Приоритетом в депутатской работе является работа с обращениями граждан, как направленными в письменном виде, так и поступившими в ходе личных приёмов. За большой вклад в социально-экономическое, культурное развитие городского округа, активную общественную деятельность, многолетний добросовестный труд



Почётный гражданин города Белгород - ветеран Великой Отечественной войны Николай Зинченко.



Диплом за победу горсовета в областном конкурсе вручает спикер облдумы Юрий Кleshnikov.

награждены коллективы и работники различных отраслей. Звание «Почётный гражданин города Белгорода» присвоено генеральному директору акционерного общества «Опытно-экспериментальный завод «ВладМиВа» **Владимиру Чуеву** и ветерану Великой Отечественной войны **Николаю Зинченко**.

Информационная открытость

За всеми сессиями горсовета можно наблюдать в прямом эфире на официальном сайте органов местного самоуправления.

- Свою деятельность мы строим в тесном взаимодействии с администрацией го-

рода, органами государственной власти и органами прокуратуры. Такое взаимодействие - основа нынешнего и дальнейшего поступательного, эффективного развития города. Официальные комментарии, информация о работе депутатов мы размещаем на открытых для всех пользователей публичных страницах в социальных сетях. Мы открыты к конструктивному диалогу, - подчеркнул руководитель представительного органа Белгорода.

Полный текст отчёта опубликован в деловом приложении к еженедельнику «Наш Белгород» и на сайте городского Совета в разделе «Документы».

ФОТО НАТАЛЬИ ХАРИТЮШКИНОЙ И ПРЕСС-СЛУЖБЫ БЕЛГОРОДСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА



Работа Молодёжного совета Белгорода.

Белгородский городской Совет представителей в социальных сетях.

Включить «рекламную»
Купить «все включено»
Купить ОК

На сайте ОК

Настройка
Настройка закладки

Белгородский Горсовет

Настройка профиля

Лента Дружба 4.038 Фото 4.199 Заметки 1.481 Группы 18 Игры 3 Подарки Товары ЕЩЕ

Рекламная обложка